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All'Assessore Enrico Mingardi

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: parcheggiatori abusivi o collaboratori ?
Tipo di risposta richiesto: scritta

PREMESSO 

che gli 8 (otto) parcheggi di proprietà comunale in Mestre – terraferma sono coo-progettati e gestiti dall’Azienda ASM, che
oltre la Polizia Municipale anche gli ausiliari del traffico, operano il controllo negli stessi parcheggi; 

che negli stessi posteggi “lavorano” dei parcheggiatori abusivi e tale fenomeno in continua crescita, interessa tutto il
territorio comunale, viene riproposto ormai da tempo a cadenze più o meno regolari; 
se in un primo momento si può configurare tale attività, libera intraprendenza di lavoro per disoccupati, nel tempo si può
configurare come una vera e propria estorsione perpetrata ai danni dei cittadini;

gli stessi parcheggiatori, abitualmente cittadini extracomunitari, sembra operino pressoché indisturbati; 

che l’attività dei “parcheggiatori abusivi” viene svolta anche in zone con strisce blu e/o in parcheggi delimitati a
pagamento sotto il controllo di ASM, e capita spesso di vedere gli ausiliari del traffico verificare i taglianti di sosta e,
affianco operare indisturbati i parcheggiatori abusivi. 

CONSIDERATO 

che i cittadini, soprattutto le fasce più deboli e gli anziani, sono inermi di fronte a quella che è considerata ormai una vera
e propria piaga; 

che tra le mansioni del Corpo di Polizia Municipale è prevista anche l’attività di prevenzione e repressione del fenomeno
dei parcheggiatori abusivi. 

SI INTERROGA gli assessori competente in materia 

• per conoscere cosa sia stato messo in atto dall’Amministrazione comunale per contrastare tale fenomeno; 

• se l’Amministrazione comunale ha fatto o intenda potenziare Servizi mirati dei servizi sociali, della Polizia Municipale per
incrementare l’attività di prevenzione e di repressione del fenomeno dei parcheggiatori abusivi nelle varie aree della città,
in particolare nella zona centrale di Mestre, (Via S. M. dei Battuti, P.le Leonardo da Vinci, Via A. Costa), per cercare di
risolvere in modo definitivo il problema; 

• se si possa raffigurare “una sorta di collaborazione” messa in atto tra le persone straniere abituali nei parcheggi a
pagamento e gli agenti ausiliari del traffico, per il controllo della sosta dei veicoli.
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